

ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА В. И. ЛЕНИНУ В ИНСКОМ

В преддверии праздника мысли всех советских людей постоянно обращаются к основателю Коммунистической партии, создателю первого в мире государства рабочих и крестьян Владимиру Ильичу Ленину. Это о нем слагают песни, ему посвящают стихи, его образ запечатлевают в камне и бронзе. Благодарная дань потомков вождю

Много памятных событий юбилейного года остается у беловчан. Но одно из них запечатлется наиболее ярко. Это — открытие памятника В. И. Ленину в поселке Инском.

На площади перед поссоветом море людей. Все настроено празднично. Торжественный митинг открывает заместитель председателя горисполкома А. А. Добробабина.

Чсть открыть памятник предоставляется кавалерам ордена Ленина Г. И. Томилову, М. С. Ловчиновской, М. Ф. Казаковой, М. М. Костину, А. Ф. Макарову и Н. В. Рухасену. Под звуки «Интернационала» спадает белое покрывало, и собравшимся открывается фигура вождя, высеченная из белого камня. В. И. Ленин замер в полушаге. На плечи его наброшено пальто. На лице характерная улыбка с лег-

ким прищуром глаз. Он смотрит прямо перед собой.

Из репродукторов, установленных на площади, несется знакомый голос Ильича — записанная на пленку речь о Советской власти.

Затихли ленинские слова. А на трибуне ветеран труда А. Е. Жданов. Он был делегатом VI Чрезвычайного Всероссийского съезда Советов, слышал и видел В. И. Ленина. Андрей Евстафьевич рассказывает, какое впечатление производили речи Ильича на слушателей, рассказывает о съезде.

На митинге выступили начальник стройуправления ГРЭС Г. И. Томилов, пенсионерка М. С. Ловчиновская.

— Молодежь свято хранит заветы Ильича, — сказал в своем выступлении секретарь комитета ВЛКСМ Беловской ГРЭС Владимир Катт.

В заключение митинга к подножию памятника были возложены венки от строителей, комсомольцев, школьников.

НА СНИМКЕ: памятник В. И. Ленину в Инском, выполненный по проекту кемеровского скульптора Н. М. Михайловского.

Фото Г. Манкуни.

